

# 蝶变中的"新东区" 新价值洼地

#### 政策护航,产城融合的新东区值得期待

自1991年国务院批准设立国家级高新技术产业 开发区高新区至今已发展了25个年头,成果斐然。如 今阔步向前的高新区形成了中心区、综合保税区和 孙村新区"三大片区",其中东部新区计划以孙村立 交为中心,建设成为覆盖10平方公里的高新东区商 业综合区。

高新区管委会主、党工委书记,济南综保区管委 会主任徐群近日提到,高新区东区将变成济南的一 个卫星城,将在最短的时间内建设最好的医院、最好 的学校和最好的商业街区。而这在很大程度上解决 了想在该片区定居的人内心的疑虑。

在教育配套方面,高新区一所与加拿大合作办 学的国际学校将在今年9月开始招生。重汽·翡翠雅 郡项目也引进了北京师范大学基础教育实验学校服

务于购房者;医疗配套方面,政府也在洽谈世界知名 医院,计划年内达成协议,开始装修,明年可投入使

#### 价值洼地,购房者看好片区升值潜力

在政策、产业、配套各方护航下,如今该片区楼 市火爆,很多购房者看中的就是未来产业成熟、配套 完善的新城和如今性价比高的房价

记者与在彩虹湖看房的王女士沟通了解到,相 较于高新区、奥体汉裕片区动辄上万的房价,均价 5000的房价能极大减缓购房者的压力。"新东区发 展是一定的,房价一定会涨,如今买等于说是拣着 了。这个价位,在市区只能选个紧凑三室,住也住 不舒服,我看上了彩虹湖200多平的复试户型,对 未来在这里的生活我充满期待。"王女士与记者说 (楼市见习记者 边艺)



# 新东区房源推荐

楼盘名称	户型面积(m²)	价格	优惠活动
东岸	110-420	高层5950元/m² 起洋房6380元/m²起	1万抵2万
银丰唐郡	100-145	认筹中	交2万总房价98折等
翡翠雅郡	55-170	均价5500元/m²	交1万抵2万
彩虹湖	130-305	均价4800元/m²	买房送车位
重汽莱蒙湖	135-350	均价5200元/m²	2万抵4万
绿地城	90-130	均价7000元/ m²	无

# 融汇城•艾德音乐节完美落幕

# 融汇城·艾德公馆均价5200元/平米

2016年4月16日晚,由3000亩文化产业生 活城融汇城举办的"融汇城·艾德音乐节"在 其营销中心广场震撼上演,现场人潮汹涌, 嘉宾们怀着无比期待的心情,共同见证了这 一场感官盛宴。"融汇城·艾德音乐节"由顶 级乐队和艺人为泉城乐迷们带来了时髦、动 感、激情的音乐狂欢盛宴。

#### 音为青春

#### 激情音乐节声动泉城

音乐节在令人炫目的灯光中缓缓开场, 美女主持人盛装登台,讲述了融汇地产和济 南的深厚土地情缘,并着重介绍了年度新品 融汇城·艾德公馆的项目情况。随后,在大家 的期待中主持人宣布音乐节正式开始!

首先登场的摇滚乐队"陆地飞行者 续演唱了beyond的《光辉岁月》等三首摇滚 歌曲,一再掀起现场的高潮,紧随其后的"齿 轮乐队"的演唱同样令观众如痴如醉。来自 天津的民谣歌手张艺德带来的民谣则诙谐 地道尽了人生百态,让人在忍俊不禁的同时 陷入深深的思考。当晚最耀眼的莫过于蒙古 族乐队阿基耐乐队,动人的歌声在变幻莫测 声部转换中表达出蒙古民族的豪迈胸襟和 万缕柔情,令人深深陶醉。

最后,在充满草原风情的《宿草》中,"融 汇城·艾德音乐节"完美谢幕,两个小时的表 演为大家奉献了一场听觉与视觉的饕餮盛 宴!而3000亩文化产业生活城的繁华盛宴正 在拉开帷幕:4月23日,年度新品融汇城·艾 德公馆即将盛大开盘,均价5200元/m²起即 可抢住二环南学区新品,开启幸福人生。

# 精工营筑

#### 3000大盘更新泉城肌理

融汇城择址济南最具发展潜力的西部 新城南部生态居住板块,将产业与大盘相结 <sup>x</sup>业生活城,以高 ,精工营筑3000亩文化产 度契合济南城市发展理念的姿态崛起于泉

融汇城围绕多元文化主题、情感属地主 题、影视梦想主题、健康生命主题、跨界时尚 主题及美食世界主题等六大文创主题,构建 兼具多业态共融、共荣的产业生活城。建成 后,融汇城将拥有中国首席浪漫婚恋产业 园、中国未来智能科技创意产业园、中国一 流创意设计艺术交流基地、中国领先影视文 化体验产业园、济南首席健康养生运动公 园、济南首席跨界时尚体验交流中心等一大 批文化创意产业生活体验区,成为济南文创





产业的新一极。

作为泉城首个文化创意产业生活大城, 融汇城刚一亮相,就得到了众多产业品牌商 家的极大关注。2015年,融汇城与欧洲顶级 时尚品牌供应商意大利马里奥、国内影视产 业巨头博纳影业集团签署了战略合作意向, 并与山东省婚礼庆典行业协会、重庆泰一婚 礼等机构密切合作,建设打造济南首席一站 式婚庆主题购物中心Wedding Mall。

进入2016年,坐落于拥军路西侧的三大 时尚文化生活体验区 -融爱天地、音乐中 心和时代广场已进入如火如荼的建设中,预 示着文化产业生活城的建设进入了全新的

#### 名校名盘

### 一站式精品教育护佑未来

融汇城高度重视教育资源的打造,计划 通过自建、引入等方式构建一站式国际教育 体系,涵盖幼儿园、小学和初中教育,为孩子 量身定制家门口的天赋成长计划。通过引入 国际先进教育理念,打造以湿地见学、植物 见学、工艺见学、博物馆见学等为主要内容 的社区见学系统,让孩子在亲自考察、尝试、 动手中增长广泛的见识,滋养孩子们的每一 种天赋。2015年,济南名校舜耕小学正式签 约入驻, 2016年,幼儿园、小学校区在克朗 山南麓建设得如火如荼,为融汇城优质教育 资源的建设启动了良好的开端。

#### 便捷路网

#### 无缝衔接泉城一线繁华

融汇城所在西南板块坐享发展利好,便 捷路网辐射项目内外。随着轻轨R1线的正 式动工,位于R1沿线、王府庄站附近的融汇 城将充分享受到轨道交通带来的快速畅通。 乘坐R1线经西客站换乘R2线便能快捷通达 全城。根据济南市"三纵六横"快速路系统规 划,将建设二环南路西向延长线、二环西路 南延线,融汇城恰好位于交会之处,南接二 环南路延长线,东接二环西路,出门上高架, 无缝接驳经十路、刘长山路、北园高架路等 城市主动脉,通达八方。立体交通带来的便 捷生活,近享便捷与繁华,未来价值潜力更 是无可限量。

## 公园人居

#### 三山一河三公园成就健康人生

融汇城还是一座自然生态之城。规划之 初,便充分利用周边山景资源,采用"新城开 放、环境共享、社区交往、人文创意"的规划 理念,沿卧牛山、克郎山、簸箕山等城市外围 公共绿地,建设绿地公园和中心休闲带,形 成以克朗山、簸箕山、卧牛山、莱茵河和音乐 运动公园、森林生态公园、青年艺术公园为 主体的"三山一河三公园"的生态养生休憩

沿拥军路的生态四季水景长廊与簸箕 山南路地景艺术长廊纵横贯穿,与三个主题 景观公园串联,结合园区慢行系统规划,独 立的人行、骑行道一级公共停车区及站点, 将融汇城打造成一座充满艺术气息的花园 城市。2016年,随着整体项目工程的不断推 进,"三山一河三公园"的轮廓将更加的清 晰,并能为业主提供初步的园林休闲服务。

在这里,碧波荡漾,绿意萦绕,每一时刻都能 感受到生命的自然律动。

#### 国际人居

# 引领泉城人居新理念

在建筑品质的打造上,融汇城致力于将 人文创意精神融入到住宅开发当中,按照产 品功能区分、形成各大风情组团,打造兼具 异国风情人文气息的欧式风情社区、突出文 化特色人文内涵,邻近教育配套的文化邻里 社区、畔山而居,推窗见山的山居豪宅社区、 富有新都市主义风情,邻个性化商业街区的 新都市生活区等四大居住组团,营造最优人 居环境,彰显人本情怀。置身其中,建筑就是 一道靓丽风景,整个社区就像开放的艺术 馆,真正实现居住的以入为本,慢慢游逛,领 略世界各地精彩。

作为泉城西南第一大盘,融汇城首次亮 相便受到市场广泛关注,不仅是因为丰富完 善的规划配套,更因为其在产品质量打造上 所具有的独到见解。受2015年火爆销售的鼓 励,2016年,融汇城将乘势陆续推出艾德公 馆、玫瑰公馆以及融汇江山等三个重量级住 宅产品,将分别秉持不同的人居风格与业主 见面。届时,国际人居社区的轮廓将初步形 成,为济南人民提供全新的人居选择。

融汇城·艾德公馆是融汇城2016年最新 加推的全新组团和年度置业新品,88-115 ㎡ 销冠户型,全方位构建简约、优质的人 居空间。4月23日,年度新品融汇城·艾德 公馆即将盛大开盘,均价5200元/㎡起即可 抢住二环南学区新品, 开启幸福人生。

(楼市记者 韦超婷)